



*За то, чтоб кто-то нес в руках цветы,  
В своих руках они держали автоматы.  
Не для войны рождаются солдаты,  
А для того, чтоб не было войны.*

15 февраля в нашей школьной библиотеке прошло мероприятие, посвященное 30 –ой годовщине вывода наших войск из Афганистана «Солдат войны не выбирает».

Афганская война продолжалась 9 лет 1 месяц и 19 дней, с 1979 по 1989 года. 15 февраля 1989 года последние советские подразделения покинули Афганистан. Так закончился конфликт, в котором Советский Союз потерял свыше 15 тыс. своих граждан. Почти 10 лет боевых действий вдали от Родины, любимых и матерей.

Эта война ушла в историю, но память о наших воинах, павших в бою, должна быть вечно с нами. Это боль и скорбь. О памяти россиян, судьбе и гибели воина-интернационалиста п. Дружба Попова В.И., воевавшего в Афганистане, о многом другом это мероприятие.

По - разному оценивают события тех лет. По - разному смотрят на афганскую войну те, кто отдавал приказы и те, кто их исполнял. Но для тех и других действия, которые проходили на территории Афганистана укладываются в одно ёмкое и страшное слово – война. Война, которая никогда не должна повториться, уроки которой должны быть усвоены на всю оставшуюся жизнь.

Мероприятие подготовили учащиеся 8 кадетского класса.

